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La Junta Directiva de la Asociación Solidarista de Empleados de Millicom Cable C.R. S.A., Asotigo con fundamento en las facultades que le confiere el artículo 49 de la Ley de Asociaciones Solidaristas, N° 6970, dicta el Reglamento de la Comisión de Crédito, para regular la actividad del mismo, de una manera más eficiente.

REGLAMENTO COMISION DE CREDITO
CAPÍTULO I

DISPOSICIONES GENERALES
La Junta Directiva decidió conformar la Comisión de Crédito, un órgano dependiente de la Junta Directiva, pero con capacidad de acción y decisión. No obstante, la Junta Directiva se reserva el derecho de apoyar o descartar aquellas decisiones que afecten directa o indirectamente los intereses de todos los asociados.

ARTÍCULO No.1

La Comisión de Crédito estará integrada por tres miembros, de los cuales dos serán miembros de la Junta Directiva, uno de la fiscalía y el administrador.

ARTÍCULO No.2
La Comisión de Crédito será presidida por el (la) Vice-presidente (a) de la Junta Directiva de la Asociación, quien será la persona responsable de presentar los informes sobre las decisiones tomadas por la Comisión.

ARTÍCULO No.3

Es obligación de este Comité llevar una acta de las decisiones tomadas.

ARTÍCULO No.4 
Las decisiones deberán ser tomadas por mayoría, en caso de empate el voto de la vice-presidencia de la Junta Directiva vale por dos.

ARTÍCULO No.5

La Comisión de crédito deberá presentar una vez al mes ante la Junta Directiva, un cuadro resumen con las colocaciones del mes, donde especifiquen línea de crédito, tasa, plazo, monto desembolsado. Los créditos especiales de aprobación de Junta Directiva se deben especificar detalladamente.   
ARTÍCULO No.6

La Comisión de Crédito podrá realizar colocaciones de acuerdo al presupuesto establecido. En el caso de que la Comisión deba superar los montos establecidos por categoría deberá solicitar con anterioridad a la Junta Directiva un reacomodo de montos a prestar.
ARTÍCULO No.7
La comisión de crédito realizará un estudio de tasas de interés en el mercado Solidarista al menos una vez por trimestre, donde presentará a la Junta Directiva las recomendaciones de ajuste de las mismas.
ARTÍCULO No.8
La Comisión de crédito podrá reunirse o tramitar sus decisiones por el correo electrónico, siempre y cuando se cumpla el requisito de aprobación por mayoría, establecido en el artículo cuatro de este Reglamento. El Vice-presidente será el responsable de llevar un archivo con los correos electrónicos con la decisión manifestada por los miembros de la Comisión y dejar constancia en el acta posterior que la decisión se tomó por este medio.

ARTÍCULO No.9
El uso del correo electrónico se realizará siempre y cuando el Patrono provea de este recurso y no se haga uso indebido del mismo.

ARTÍCULO No.10 
Queda a criterio de la Junta Directiva la integración o expulsión de los miembros de la Comisión de crédito, los cuales deberán ser juramentados en una sesión de la Junta Directiva.

El presente Reglamento, ha sido aprobado por la Junta Directiva de la Asociación Solidarista de Empleados de Millicom Cable C.R. S.A. Asotigo, según consta en el  Acta de la Sesión Ordinaria No. 03-03-2011 del 03 de marzo del 2011 y rige a partir del  03 de Marzo del 2011.
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